

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSEK: BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOK NEM VÉRDÉNK VÉSELÉ...

A Balkánfélsziget.

Hogy a nagy keleti kérdés eldöntésénél Ausztria-Magyarország vagy Oroszország lesz-e előnyben, az nemcsak attól függ...

ségkívül legjobban játszik kezére Oroszország propagandájának a mi mihaszna diplomáciánk és az a gyáva, élhetetlen bécsi politika...

Igen, ez a politika még sokra viheti! Kálnoky gróf az utolsó delegációsális szesszió nyarától a szemrehányásra, hogy a bolgárok önvédelmi törekvései irányában...

Bulgáriában Koburg Ferdinánd uralma még nincsen megtámadva, de a talaj folyton jobban inog alatta és az ellenzék diadalbíztosán hirdeti előre a határnapot...

határtalan elkeseredést fakaszthat monarchiánk iránt, melyet az udvari politika föltámaszának tartanak.

A szerb radikálizmus nem látszik orszábarátjának, de a bécsi politika azt soha ki nem békítheti, míg Bosznia okkupációjával éles éket tart beítve a szerb nemzeti önérdekbe...

Budapest, április 24.

A szeszadójavaslat Ausztriában. Több napi sünetelés után az osztrák szeszadóbizottság tegnap folytatta tanácskozásait, melyet pedig Dunajevszky pénzügyminiszter jelenlétében, kinek távollmaradását az első üléshől rossznéven vettek.

23 millió forint tiszta jövedelemmel korlátozandó A többlet — előreláthatóan legalább évi 6-7 millió frt. — a tartományok közt, a népesség számárány szerint felosztandó.

Mig a propináció kérdése Ausztriának tisztán belügye és minket csak közvetve érdekel, addig Dunajevszky nyilatkozatai sok megmondani valót tartalmaznak. Ausztriának a hiány megszüntetésére nem egészen 15 millió forint kell.

jött megegyezés gyorsítani fogja egyuttal a tárgyalás menetét is.

Az országgyűlési függetlenségi és negyvennyolcas párt ma esti értekezletén tárgyalta a tartálokosok és póttartálokosoknak tényleges szolgálatra való behovathatásáról szóló törvényjavaslatot...

A fillokszera pusztítása.

A földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium közlése tette legújabbban a fillokszera pusztítására vonatkozó adatokat. A legnagyobb aggodalommal kell azokat olvasnunk.

Egy modern államregény.

Montjolet Boulanger adta ki: «Szét kell uralgítani a parlamentet s hivatkozni a népre.» Mikor a francia nép pajzán jó kedvének a legújabb hőse a Nord departement szavazó urnájából...

lamentarizmus minden józan haladás ellensége, de egyuttal tervezetét is adott, hogyan lehetne a parlamentaris államformát egy mással, a francia nép, Európa, a világéke és haladás érdekeinek megfelelő fölszerezni.

Hiszen ez egy egész regény. Így is hívják a tudományban mindazokat a törekvéseket, melyek a mi filozófusunk, Comte Agost fejében megfogantak: Az isteni Plató csimák az első e fajta regények: öt utanczok aztán Angliában a szerencsétlen véget ért Morus Tamás s Olaszországban a calabriti bölcs, Camponello.

győzdelemmel és az elérhető igazságok iránt való hitelt — ez Comte parlamentaristái ideája. E szellemi hatalom egész rendszerét nemcsak kifundálta elmélkedési közhöz, hanem, tudnivaló, meg is tette magát a modern szellemi hatalom pápájának s ugyancsak megparagudott, mikor elhagyatottságában arra a keserves tapasztalatra jött, hogy a híres, Stuart Mill, kerem jól figyelembe venni a nevet: Stuart Mill

vezetése mellett az angolok nem akarták állandóvá tenni a számára egyszer felajánlott contribúciót, e profán Páterfíllérek. Az a kis orthodox gyülekezet, mely Párisban maig kegyelettel őrizi az új vallásalapító lakását s relikviáit s hűen követi az alapító által megszabott szertartásokat, tudna csak sokat beszélni az új társadalmi rend údvó voltáról, a minthogy évente, szeptember elején, Comte halála évfordulóján el is mondják egy-egy rövidebb vagy hosszabb emléksbeszédben, ott a Père Lachaisében, az alapító sírjánál, hogy mi feladat vár a korra. S ezeket a kegyeletes beszédek, melyeket a mi hirlapjaink is kuriozumnak megszoktak említeni, esodás áhittalalt haláltaját két múltvilági mindegy országából ez alkalomra odarandul adeptusként. Egy élő, bár kisnyis, de messze országokra kiterjedő, hűlkészvászott jól őrizi a mester tradíciót s a felvilágosodástól várja tanúinak elterjedését.

legnagyobb veszélyt magában rejtő katonai szellem végeles elvonása érdekében az államok legfőbb hivatali polcokra, a végrehajtó hatalom székébe egy — bankárt ültetnek. E bankár, akorom mondani az új végrehajtó hatalom feje, a mellé rendelt inženieurok tanácsával képviselne a világi hatalmat, s a mit az új szellemi hatalom pajjai kieszleket, annak végrehajtására, a végrehajtás lehető módozatainak megállapítására ők volnának hivatalosok.

Ime előttünk van az új államregény vázlat. A régi, theologus, metafizikus hit elvetése. A születes és istenkegyelmű uralkodó király helyébe egy bankár ültetve, a ki a világi és a szellemi hatalom legmagas, de egymástól mindig függetlenül, önálló tanácskozó testületeinek segítségével biztosítja a világi hatalmat s a haladásnak s egyuttal fenntartja a szükséges rendet az egyes államokban. Az iniciatíva, a terelés, a törekvés, az új eszmék terelése minden a szellemi hatalom birtokosának tiszta maradt. A világi hatalmat képviselő inženieurok összesen arra szorítkoznak, hogy a termelt eszmék végrehajtásának módozatait megállapítsák. Mindenkinél figyelem egy dologra, a közjólétet lesz irányozza. A szerencséslyes viták ellenük, mert hát közhit, közhellem, a pozitív tudomány életemi mindenki közelet. Az államok külkékekét pedig megújítja a nemzetközi tanács.

A VÖRÖS KILENCZES.

Írta: B. L. FARJEON. ELSŐ RÉSZ. A Layton-ügy tárgyalása. Közvédlő: És a vádlott ilyenkor otthon maradt? Tanu: Oh igen; ha Mr. Beach egyedül jött, otthon maradt.

lálom sérteni. De ő nem tájított; így hát ki kellett mondanom, hogy nagyon valószínűtlen tartom, hogy olyan eszmés férfiak, mint Mr. Layton, ne lett volna már viszonya. Ő aztán még tovább is unszolt, míg végre azt mondtam neki, hogy nagyon keveset félt lehet olyan, a ki ilyen korában még sohasem félt volna szerelmes. A kisasszony azon bunsulni látszott. De csakhamar ismét jökövdi lett és azt mondta: «Eh, mit bánom én azt, a mig hozzám hű marad?» De hogy ez a dolog mégis nyomta a lelket, mutatja az, hogy egy másik ízben elbeszélte nekem, hogy megkérdezte Mr. Laytontól, volt-e valaha szerelmes és hogy Mr. Layton nem akart neki kiölegeti föleletet adni, a mi az én följegyzés szerint egyes vallomások is beilltek. Mindezt a kisasszonyom eljegyzése idejében történt; az esküvő után hosszabb ideig nem volt szó a dologról. De mikor aztán betegem fektűd, pár hónappal a meggyilkolása előtt.

Közvédlő: Ne éjen ilyen kifejezéssel. Az esküdt feladat, eldönteni, hogy meggyilkoltatott-e. Tehát pár hónappal a halála előtt? Tanu: Nos igen, pár hónappal a halála előtt legálabb is hatszor mondtam nekem, hogy nyomára jött annak, hogy Mr. Layton más nőt szeretett, sőt nyilván meg akkor is szeretete, mikor ő nőül vette. Ez, mondá, rut, aljas dolog, s hogy ő megőné azt a «hívtányi teremtést», ha a szeme elő kértülne. Közvédlő: Föltétve, hogy csakugyan így volt a dolog, megtudta-e valaha Mrs. Layton annyit a másik nőnek a nevét? Tanu: Tudtommal nem. Közvédlő: Nem vette észre, hogy Mrs. Laytonnak a férje iránt való odaadása és vonzalma «csökkenet volna»? Tanu: Nem is tudom, hogyan fejezzem ki. Mrs. Layton szerette és egyszersmind gyűlölte a férjét. Folyvasat a szerelm és féltékenység közt vivódott. Közvédlő: Ez mindaz, a mit erre nézve mondani tud? Tanu: Igen. Többet nem tudok. Közvédlő: Átértek hát a másik föl nem derített kérdésre. Ez a vádlott családjáról vonatkozik. Ön azt mondta nekünk, hogy a családból senki sem volt jelen az esküvőn s hogy a házasságot egyik családtag sem ismerte el azzal, hogy nászajándékot küldött volna. Tud-e valami közelebbi arról, hogy a vádlottnak szülei vagy testvérei voltak? Tanu: En csak apját hallottam említeni, ezt is csak egy évvel az esküvő után. Közvédlő: Ki mondott önnek valamit erről az apáról? Tanu: Az asszonyom. Ámbár csaknem mindent közölt velem, erről sokáig hallgatott. Közvédlő: Hát Mr. Beach, a Mrs. Layton atyja sohasem szolt erről? Tanu: En legálabb nem hallottam, de keveset ügyteltem is reá. Egy más szöből azt vettem ki, hogy Mr. Laytonnak az atyja az esküvő idejében külföldön volt; de utóbb okom volt hinni, hogy nem utazott el s itthon tartózkodott Angliában. Közvédlő: Emíltette valamikor a vádlott? Tanu: Az én hallatomra nem.

lap most utána jár annak, hogy mily kárpótlást kap Mackenzie nagy nagyné praxianak elhunytáért. A német-szászok. Az emelt lap híre szerint a jeles orvosnak naponta ezerötzöt márkát fizetnek Berlinben, ami bizonyára nagyon szükséges orvosi honorárius.

Szász rendjel **Teuschl** püspökének Dr. Teuschl D. György nagyszoborban marasztalt püspököt különös kitüntetéssel. Magának a Szász Erőre hárizandó háziandó megosztásával jeltelvényét és a szász-veicmai helyőrségre rendelt csillagos kizárólagos. Ezeket a rendjeleket tudvalegyen nem a magyar hazafiság terén szerezte érdemeikért szokás szokásai.

Jótekonysági estély a konstantinápolyi osztrák és magyar nagykövetségen. Baró Calice az osztrák és magyar nagykövetségen konstantinápolyi nagyszoborban az osztrák tengerpartú ismetségek javára a következő palotában nagy nagyvessenyű rendezést. A konstantinápolyi társaság: hat a nagykövetség jótekonysága az 6 leányokból hazajárta, az osztrák tengerpartú szorított nagy érdeklődést mutat az estély iránt, melynek műsorában a nagykövetség ismetségek és a helyi zongoraművészek és az osztrák iskolák növendékei által előadott énekelt működtető közre. Baró Calice nagy buzgalommal kezdte fel az osztrák tengerpartú szorított ügyét, az osztrák-magyar kolónia annyira támogatja, hogy már eddig is tönkre alakozta magát, úgy hogy nagyobb számban jótékony egyesítés bizonyosan eredménytelen maradna. A szultán és be. Hirsch két-két ezer frankot adtak a nagykövetség által támogatott szorítottok.

Polgári és katonai hatóságok. A közös hadügyminiszterium egy felmerült esetről kifolyólag intézkedett, hogy a jövőben a helyőrségi utasítások a katonai területi parancsnokoknak újként utasításnak, hogy polgári ügyek megkezdése és kiállítására esetében szorosabban a katonai bürokrácia eljárás szabályait ragaszkodjanak, így pedig az állás egyenlőségét megőrizve alkalmasan mind az illetékes polgári hatóságok (bírószék) közbenjárását vegyék igénybe.

A békesi árvízek által okozott károk. Dékésről írják lapunknak e hó 22-ikéig keletelt. A víz már apadt, de nagyon lassan, mert a kivágás Békés felől is kész, a mező-berényi kivágás pedig még most sem készült el, még elmúlt 2-3 nap, még ott folyik egy víz. A cseresznye-áld tölteszt átvárták — minden kár nélkül folyik a víz. Itt is lehetett volna nagyobb nyílás, mert a szilip két annyi is kész elvezetett. Az árvíz által okozott károkat következőleg elvárták meg: árvédelmi költség 30,000 ft, összemolt, vagy megrongáltatott 317 épület, becsejtése 81,250 ft, házbeli és gazdasági ingóságokban, takarmányban és állatokban okozott kár 20,000 ft, a békés-földvári vasút helyreállítás költsége 14,000 ft, elhorrított: 14,912 hold szántóföld, ezt 20 frónál véte 298,240 ft, 1125 hold kaszáló 8 frónál számván 9000 ft, 597 hold szőlős-kert 45 frónál számván 26,865 ft, 1466 hold legelő 5 frónál 7380 ft, együtt 18,100 katasztrális hold. **Az egész évről összege 486,855 ft.** Nagyon sok heres volt a szántóföldeken, azok megsemmisülése is érzékeny veszteség. A közeledek most is sok akadálylál jár. Lakosság egyenként eléggé nyugodt — beletörődött már a nyomorúságba.

Magyar tudósok Országosgyűlése. Munkácsi Bernát és Pápai Károly által tudósok köz Országosgyűlése indultak tanulmányok, mint egyik egyetem tanárhoz intézett levelekben írják, most ugyan vannak Kazán felé. Bő tanulmányokat tett Pétervárt az etnográfiai és antropológiai múzeumok gazdag gyűjteményében; Pápai László és Pétervárt ajándékot kapott, hogy a német és az orosz múzeumok számára antropológiai és etnográfiai tárgyakat gyűjtsön. Kávé egy megjelölt ajándékot, magyar tudós léte nem fogadhatta el, minthogy ezáltal látni ki magának, a hazai antropológiai múzeum számára eszközölt gyűjtését. Munkácsi és Pápai Pétervárt Nimi-Novgorodba szeltek, hol kocsin, hol postaszánon. Az utat, mint Pápai írja, inkább patakokhoz hasonlították és gyakran derék sárban vittek kelletlenül. Kazánban hosszabb ideig fogtak tartózkodni, mielőtt az Uralhegységben átkelnének. Itt láták rokonaink közül az elásokat, a csuvasokat. Itt is igen előzékeny fogadták őket az orosz tudósok. Legközelebbi állomásuk Verchourje lesz, a mely már túl van az Uralon. Pápai következő levele tehát már a magyarok őshazájához fog hozzánk érkezni.

Az anyja szeretete. Hogy egy anya mire képes gyermeke iránt e szeretet, nagyra méltó megemlékeztet az anyja anyja. E hó 22-ikén Győre Lajos fiavars 3 éves fia egy lovat akart a kúttal megintani, de a vizet felt vevő a kúttal rontotta a kis fiút. Szerencsére anyja ép abban a pillanatban lépett ki a házból s látva: hogy fia a kúttal esett, a köveken — melyekkel a kut ki volt rakva — leszállt a melyébe, és minden baj nélkül megmentette gyermekét.

Földrendések. Mint Sopronból e hó 21-dikéről írják, piteken reggel 3 órakor ott újra két másodpercz tartó gyenge földrengés észlelték, mely azonban két nappal eozott. A lakosság nagy aggodalommal várja április 25-ikét, mely Falb jóslata szerint «válságos nap» lesz. Számos család készült elutazni a tengerre, de az elöl, sőt az a hír is el van terjedve, hogy a helyőrség e hó 23-ól 27-ig a szabad mezőn fog taborozni, hogy szükség esetén a kelletlen mentés munkálatát végezhessék. Sok hóval eselét felmondta a szolgálatot s hazaa kérték, csak a hatóság előlvis közbejöttének sikerült őket szándékukban megakadályozni. A lakosság nagyon nyugtalan s az e hó 26-iki éjszakai alhagy fogt ugyanb lételem. **Graczból** azt írják, hogy Károlnak e hó 21-én délután 5 óra 50 perczkor gyenge földrengés észlelték. A rázómozgás, mely körülbelül két másodpercz tartott, nagyon menyörgérszerű moraj előzte meg. A földrengés keletről nyugat felé vonult.

Hétven éves szikasztó. Graczból táviratozzák, hogy a tartományi épületek 70 éves felügyelője Weixler János 8000 forint elszakított s elhínt. Felhívást s kálapít a Mora partján találtak meg, mielőtt azt következtették, hogy a vízbe ölte magát.

Tízszáz forint ára felalás. A «sz-1 N-6» mulatóházban, melynek hátsó felében a ragyogni szimben tündérek állnak, az eset a következő: Egy Szegedhez közelebb városbeli fiatal ügyvéd, kinek család szerepet játszik a pártéletben, kinevezte magának egy dúz jövedelmű és kényelmes bizalmi állást, melynek betöltésére szivesen vállalkozott volna, ha tudnivaló üresedésben lett volna. Így azonban nem lehetett másképpen reménye, hogy az állást megkapja, ha csak bírökön belül levő boldog ember valaminek meg nem győzi arról, hogy ezáltal lenne a törökvi hitalságának helyet adva, lemondani a kérdéses állásról. A fiatal ügyvéd maga személyesen is támogatja a följelentő képviselőt a befolyásos információit úgy, hogy egészen nyugtalan adatai, hogy tiz carbab ügyvéd a lehető legjobb helyre kerül a pályázás hirdetését megbeszélva a «Budapesti Közlöny». A fiatal ügyvéd beadja folyamódványát ama biztos reményben, hogy ezt az átven kárjázart nem hiába küldtette el m. kir. kanczlyájához. A följelentő képviselő ír birja a miniszter ígéretét s így meg nyugzó, hogy a párt lélek magához bilinesse a jóvá választásra, ha ugyan addig ki nem nevezik püspöknek. S ekkor közbe jön egy a protokollon alapján följelentő ügyvéd az ügyet. A följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb helyre kerül a pályázás körvonalát, az ő ház száma nyomban észreveszi a mi fiatal ügyvédek folyamódványát, hogy ahhoz az állásból nincs meg neki a kvalifikációja. Egy év, egy hónap, egy hét, vagy akár egy nap hiányzik a törvényhatóság praxiséből. A szabadelvű körben mindjárt az este legyilkolja ezeket a szótval a följelentő képviselő urat. Hiába hebeg az visz a kezébe megvesse, uram, a párt, a kerület... A miniszter hallgatatlannal. Sajnádom, de a törvény, törvény... Put a följelentő protokoll Tiszárod a lehető legjobb hely

Frankfurt, apr. 24. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 2780, osztrák hitelrészvény 210, osztrák-magyar államváltó 179, Károly Lajos vasút 167, osztrák déli vasút 60, Szász. — **Áz. Egyetértés** üdülőtársaság (társaság). — **Áz. 100 perceskor-járék**: 89/100-os (járdék) 82, 41/100-os (járdék) 106,45, olasz-járdék 96,30, magyar aranyárjárdék 78,50, egyiptomi kölcsön 41,56, ottomán kölcsön 68, török vasúti kölcsön 14,35, ottomán bankrészvény 318,75, Rio Tinto 600, Szász-részvény 214, Panama-részvény 315. — **Oztrák-magyar államváltó** 452,50, osztrák déli vasút 171,35. Igen szilárd.

3 óra 10 perceskor-járdék: 39/100-os francia járdék 82,07, osztrák államváltó részvény 452,50, magyar pénzügyi hitelbank-részvény 510, 41/100-os magyar aranyárjárdék 78,53, ottomán bank-részvény 318,75, 41/100-os francia járdék 106,92, déli vasút részv. 176, francia törlesztő járdék 85,02, magyar vasúti kölcsön 302,50. Szilárd.

London, apr. 23. (Zárta). Magyar aranyárjárdék 778, osztrák aranyárjárdék 87, osztrák új-tőzsdék 64, angol csomók 99,1, ezüst 42,12. Igen nyugodt.

London, apr. 24. (Közvetítés). Angol csomók 99,15. Newyork, apr. 24. (Közvetítés). Váltó Berlinre 400 márkára (60 napi látra) 95, váltó Londonra 4,86, németpapírok tökéletes kölcsön 1877-ből 125, Erbes-vasút 24, váltó Párisra 5,20.

Külföldi értéktőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Antwerpen, apr. 23. Petroleum 161/16 frank. Szilárd.

Chilago, apr. 23. (Közvetítés). Disznóhús árcím-májusi szállásra 8 dollár, júniusra 8 dollár 5 cent. — Napi sertés felhozatal 17000 és a hét főpicián 34.000.

Newyork, apr. 23. Az ellenőrizhető készlet búza-ból 32.433.000 bushel.

Newyork, apr. 23. (Közvetítés). Gyapot Newyorkban 94, Newleorban 97, júniusra 9,87, júliusra 9,94. — Petroleum finomított 70. — Abel Test Newyorkban áprilisra 74. — Philadelphia áprilisra 74. — Nyers áprilisra 69. — United Pipe line certifikátus 86. — Liszt 3,25. — Pirok 62, búza helyben 94 cent (= 916 forint), áprilisra 914 cent (= 919 frt), májusra 94 cent (= 910 frt), decemberre 944 cent (= 921 frt), 300 kilonként. — Tengeri 684. Cukor (Fair refining Muscovado) 41/100. — Rio kávé 144. — Zeir (Wilcox jege) 8,10. (Fairbank jege) 8,50. — Gabona fuvardíj-imperiali quarterint Észak-Amerikából az angol kikötőkbe és az ezekhez egy magasságongal fekvő kontinentális kikötőkbe névleges (= 000 frt 100 kilonként). Napi felhozatal gyapotból 4000 bal.

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Külföldi árutőzsdék adatai.

Április 24.

Állam	Arany	Arany-nyersanyag	Közvetítés
Bécs	100,00	100,00	100,00
Berlin	100,00	100,00	100,00
Frankfurt	100,00	100,00	100,00
Hamburg	100,00	100,00	100,00
London	100,00	100,00	100,00
Prága	100,00	100,00	100,00
St. Péterváros	100,00	100,00	100,00
Warszava	100,00	100,00	100,00
Wien	100,00	100,00	100,00

Nemzeti muzeum: képtár d. e. 9. — d. u. 1. **Történelmi szoborok:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9. — 12 és d. u. 3. — 6. **Művelődési iparmuseum:** a kerepesi-úton (Belezay-kert) nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** a budai várbarában nyitva d. e. 9. — 12. **Országos képtár:** az akadémia palotájában d. e. 9. — d. u. 1. **Orsz. tanterem:** a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e

KIS HIRDELTEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg szerkesztés nélkül közölhető...

Minden hirdetés rovatilagot csak a kiadónál nyelvekkel...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött...

Levelező önéletrajz... Kassa Adolft... A 150 leány...

Butorok... Egy szalonnarútor... GALLÉROK... Városliget... 1000 irt tiszteletdíj... Lakás és bérlés... Egy társ... Trellinger Ignác... HAZAI IPAR... JUSTUS SÁNDOR... Szabó iparos... Rövid útmutató... Művelődés... Képzés... Különfélék... Hajómenetjegyek...

Butorok... Egy szalonnarútor... GALLÉROK... Városliget... 1000 irt tiszteletdíj... Lakás és bérlés... Egy társ... Trellinger Ignác... HAZAI IPAR... JUSTUS SÁNDOR... Szabó iparos... Rövid útmutató... Művelődés... Képzés... Különfélék... Hajómenetjegyek...

Butorok... Egy szalonnarútor... GALLÉROK... Városliget... 1000 irt tiszteletdíj... Lakás és bérlés... Egy társ... Trellinger Ignác... HAZAI IPAR... JUSTUS SÁNDOR... Szabó iparos... Rövid útmutató... Művelődés... Képzés... Különfélék... Hajómenetjegyek...

Butorok... Egy szalonnarútor... GALLÉROK... Városliget... 1000 irt tiszteletdíj... Lakás és bérlés... Egy társ... Trellinger Ignác... HAZAI IPAR... JUSTUS SÁNDOR... Szabó iparos... Rövid útmutató... Művelődés... Képzés... Különfélék... Hajómenetjegyek...

Butorok... Egy szalonnarútor... GALLÉROK... Városliget... 1000 irt tiszteletdíj... Lakás és bérlés... Egy társ... Trellinger Ignác... HAZAI IPAR... JUSTUS SÁNDOR... Szabó iparos... Rövid útmutató... Művelődés... Képzés... Különfélék... Hajómenetjegyek...

Butorok... Egy szalonnarútor... GALLÉROK... Városliget... 1000 irt tiszteletdíj... Lakás és bérlés... Egy társ... Trellinger Ignác... HAZAI IPAR... JUSTUS SÁNDOR... Szabó iparos... Rövid útmutató... Művelődés... Képzés... Különfélék... Hajómenetjegyek...

1888 HUSZÓ... SZERKESZTŐSÉG... BUDAPEST, IV., KECKEMÉTI-UTCA...

Közvetlen a készítőnél... KARNER JÓZSEF... Ferenczkek-bazárja I. em. a bazárban.

Mauthner Odón... CHOCOLAT LEJET... SÁRKÁNY BUTORTERMEIT... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Csak akkor valódi...

Volapük, állati erő helyreállítója... Tüdőbetegeknek... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Csak akkor valódi...

Volapük, állati erő helyreállítója... Tüdőbetegeknek... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Csak akkor valódi...

AZ ÖNSEGÉLY... LUSER L. turista tapasztalás... Csak akkor valódi...

Legújabb illatszer... AMARYLLIS DORÉE... Csak akkor valódi...

Legújabb illatszer... AMARYLLIS DORÉE... Csak akkor valódi...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

Nagy végladás! Butorszövetek 40% engedm. a gyári árból... MARMORSTEIN IGNÁCZ-nál...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

A Gleichberg... János-forrás... Schleinz Károly és társainál... Tüdő-bajok... Lég-exhaláció...

Nyomatik a kiadótalajdonos: Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság körforgóképen, Budapest, IV., keckeméti-utca 6. szám.